
O zadevah amerikanskih trt 
razpošilja društvo za varstvo avstrijskega vinarstva 
okrožnico z naslednjo vsebino: Društvo naročilo je v 
letu 1886. z dovoljenjem vis. c. kr. kmetijskega mini-
sterstva 150.000 kolčev (rezanic) amerikanskih trt od 
sorte „Kiparia sanvage" in pa nekaj druzih sort, ki 
so ob enem tudi sposobne za pridelovanje vina. Od 
teh trt naročilo je društvo 100.000 iz Francoskega, 
50.000 pa iz Amerike. Trte, koje so prišle naravnost 
iz Amerike so bile sploh všeč zarad njih lepote, in ker 
so zavite v mah in pesek, uže semkaj skoraj ukoreni-
čene dospele. Cena teh trt, ki je bila v Trstu 20 gld. 
za lisuč, naredi se ve da, da se jih bodo zamogli po
služevati le premožnejši vinogradarji. 

Za hitro obnovljenje vinogradov so pa te trte po
sebne vrednosti, ker so sposobne precej za požlahnitev 
in zamorejo prihodnje leto uže posajene biti. 

Iz Francoskega došle amerikanske trte stanejo 
na mestu 9 do 15 gold. tisoč, a so vinogradarje izne-
nadile zarad njih drobnosti. Pozneje se je pa poka
zalo, da se te trte vzlic njih drobnosti prav dobro 
pognale in naredila se je izkušnja, da Eiparija se tem 
hitreje in boljše ukoreniči, čem drobneja je kolč (re-
zanica). 

Iz neokuženih krajev je društvo tudi nekaj kolči 
dobilo. Tako je dobila iz kraljevega vrta v Potsdamu 
11.500 rezanic, katere je društvo porabilo v svoji druž
beni trtnici v Schwechatu. 

800 trt, katere je društvo dobilo od kneza Schwar-
zenberga in 3900 trt iz Ptuja razdelilo je društvo. 

Pokazalo se je, da se ni zamoglo zadostovati na-
ročitvam iz še ne okuženih krajev ter da se bodo na-
ročitve še le sedaj izvršile. 

Vodstvo društva vabi poddružnice društva in ude, 
da naj naročitve naravnost na društvo pošiljajo in ob 
enem naznanijo ali želijo trte iz Amerike ali iz Fran-
coskega* 

Vsak naročnik dobil bode precej doposlan blanket, 
katerega naj z zavezo podpiše, da bode trte rabil le 
za-se, ker to c. kr. kmetijsko ministerstvo zahteva. 

Naslov društva je: Verein zum Schutze des oster-
reichischen Weinbaues in Wien, I. Herrengasse Nr. 13. 
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